

# 07.06.24

## NOC KOSTELŮ

WWW.NOCKOSTELU.CZ

**18:00 Mše sv. v Kostele sv. Jakuba Většího**

**19:00 Znění zvonů – Otevření Noci kostelů**

**19:10 Koncert žesťového kvartetu**

Přijďte si poslechnout hudbu staré Anglie, hranou do celého města přímo ze schodů před kostelem.

**19:30 Varhanní koncert žáků ZUŠ**

Chcete slyšet, jak varhany znějí pod rukama talentovaných žáků ZUŠ? Posadte se v kostele a vychutnejte si měnící se rejstříky, z jejichž tónů může až mrazit v zádech.

**20:00 Koncert orchestru Dolce Furioso**

Podpořte svou přítomností vystoupení, při kterém smyčce zahrají skladby nejen k počtě českým mistrům, kteří by v letošním roce oslavili významná jubilea.

**21:30 Koncert Svatojakubského chrámového sboru**

Nenechte si ujít jedinečné harmonie ve výjimečně nasvícené noční atmosféře interiéru kostela.

**19:00 - 21:00 Prohlídka věže kostela/zvonice s komentářem**

Vyzvedněte si u věže lístek s přesným časem prohlídky a než na vás přijde řada, využijte ostatních nabídek podvečerního programu.

**19:00 - 20:30 Prohlídka kostnice s komentářem**

Nahlédněte do doby našich předků.

**19:00 - 21:30 Prohlídka interiéru kostela**

Prohlédněte si vystavená liturgická roucha, nádoby a knihy.

Po varhanním koncertě vyslechněte komentář nejen k historii varhan.

Navštivte výstavu výtvarných prací našich nejmenších ze všech červenokosteleckých školek.

Zastavte se u projekce fotodokumentace nové výmalby, oprav a elektroinstalace provedené v kostele v loňském roce.

Využijte možnosti ztišení, meditace, získání informací či duchovních rozhovorů.

**Doprovodné aktivity v exteriéru kostela:**

**19:00 - 22:00 Občerstvení v improvizované kavárně "Pod věží"**

Nenechte se dlouho pobízet a přijďte se občerstvit ochutnáním sladkých i slaných dobrot, vypijte třeba kávu nebo čaj a pohovořte s krajany u společného stolu.

**19:00 - 20:30 Dětské aktivity a čtení do ouška na trávníku za kostelem**

Láká vás poslechnout si čtené pohádky nebo si prohlédnout poutavé příběhy v časopisech a knihách z naší červenokostelecké knihovny Břetislava Kafky?

Vedle čtenářského kroužku budou mít děti možnost dozvědět se dobrodružnou formou zajímavosti o historii kostela, zasoutěžit si a odnést si třeba i něco na památku.

Po celou dobu pátečního podvečera nás navíc bude v exteriéru kostela obklopotvat **výstava výtvarného oboru žáků ZUŠ**.

**Bůh má srdce. Je otevřený všem lidem bez výjimky. Stejně jako Kostel sv. Jakuba Většího.** Těšíme se na shledání!

WWW.NOCKOSTELU.CZ